

# 无力还赌债，不懂英语的他竟然盯上外国人的腰包 “小草根”网上骗倒“洋老外”

王某本有一个美满的家庭，家境虽算不上富裕却也手有余钱，然而好赌的他，却毁了这一切。为了还债，只有初中学历，不懂英语的他竟雇起大学生，采取网络诈骗手段，将黑手伸向了大洋彼岸的“洋老外”，众多涉世不深的在校大学生误成“帮凶”。杨阳 记者 宋才华

## 两外国客户互联网交易遭遇诈骗

2009年11月11日，警方接到市民张先生的报警电话，他声称代理他产品的一名塞浦路斯客户，通过互联网交易被安徽某贸易有限公司的王某骗取了货款2000多英镑(计人民币两万余元)。

警方受案后，同年12月30日再度接到代理外国客户因互联网交易被诈骗货款前来报案的电话。两宗诈骗案手段极其相似，警方通过银行监控、网站资料等信息，最终将目标锁定在37岁的肥西县人王某

身上。警方随即在王某家附近蹲点，终于在2010年1月27日晚将王某抓获归案，同时从其家中搜出大量不同的银行卡、存折卡和外汇汇款票据。证据确凿，王某终于在警方面前交代了自己的犯罪经过……

## 初中学历不懂英语却骗倒老外

王某交待，他听说有人曾从事网络交易诈骗，骗了不少钱财，所以当他在赌场输光了钱，又借了许多高利债，在无力还债的情况下，也加入了互联网诈骗大军。

王某交待，他听说有人曾从事网络交易诈骗，骗了不少钱财，所以当他在赌场输光了钱，又借了许多高利债，在无力还债的情况下，也加入了互联网诈骗大军。

方直接经济损失29万元人民币，很快冒用的贸易公司便被国际商务网站给列入黑名单关闭。

2009年8月，王某申请加入国际商务网，并花钱做了虚假的营业执照，成为该网站黄金认证会员。之后在网上以虚构的贸易公司名义开设货物交易网站，交易的货物照片全是由其他网站上复制粘帖的，且粘帖的物品各式各样，种类齐全，再标上超低的市场价进行出售，以此来招揽顾客。并租下晨阳世纪城一室，作为办公室，购置

了6台电脑，一台打印机。由于学历太低，对英语一窍不通，王某还聘请了数名大学生与国外客户联系。为了防止客户怀疑，王某偶尔也去市场上以高价购买样品发货给对方。

王某见钱财来得容易，再次用虚假营业执照，向国际商务网申请到会员资格。同年12月5日，一名叙利亚人与王某签订了以单价2.5美元的价格购买了5000个手机内存卡的协议。为获取信任，王某还特意去商店花高价购买了200个样品发货给对方。待对方将汇款打入对方指定的账户后，便中断所有联系，造成对方直接经济损失81万元人民币。

## 招聘有玄机 在校大学生误成“帮凶”

据了解，为了防止招聘的大学生看出破绽，在招聘时王某特意提出各种要求，首先要未毕业的大学生，其次要过英语四六级，同时不要有工作经验的和过高学历的人，怕对方识破自己的诈骗行为；除此之

外，因为国外与中国存在时差，中国的夜晚正好是国外的白天，为了能获取更多的客户源，他要求应聘的大学生要上夜班，从晚上八点到凌晨四点。

上干了一段时间就会被辞退，之后他再去人才市场重新招聘。这样一来，许多不知情的大学生，在无形中就成了王某的“帮凶”。

据王某交代，每次招来的大学生基本

近日，瑶海区检察院公诉科就王某合同诈骗罪依法提起公诉。



# 奇！十年咳喘治不好 一盒奇药把喘消

## 咳喘史上新突破 会呼吸的“清栓酶”



一气上五楼 一点也不喘了

家住瑶海区的张大妈，是一位咳喘病患者，病史达10年之久，平时就靠一些激素类药物顶着，特别是一到冬天，邻居们就再也看不到她出门，经常会听到她剧烈的咳嗽声，特别是到了夜里，撕心裂肺，半夜喘不上一口气。可是，今年入冬以来，撕心裂肺的咳嗽声少了，也敢在寒冷的天气里出门了。这一切都归功于“银象喘咳宁”的治疗奇迹。在服用喘咳宁后，老张到医院检查，结果发现肺部阴影少了，纹理开始清晰，扩张的支气管基本恢复，肺部的状态有了极大的好转，服用3个疗程后，老

人家的咳喘病全都好了，再也不怕出门，再也不怕冷空气了。

全国像张大妈一样恢复的人还有很多，经过为期2年的调查显示，在服用“喘咳宁”3个疗程后，秋冬季到来后，97%的病人咳嗽、气喘、呼吸困难、无法入睡等症彻底消失，都不再怕冷空气，都可以外出锻炼。喘咳宁的神奇疗效，不但让患者折服，更让业内专家都为之称奇。

读者可拨打0551-4248989了解这种治疗咳喘病的神奇产品。

“清栓酶”是美国麻省医科大学联合中国中药研究所从桔梗、猪胆汁、甘草等以及西药药材中提取出来的一种活性物质。是一种由十多种酶组成的结合酶，在人体的生命活动中起这举足轻重的作用。这十多种酶分工合作，有的能够参与人体的新陈代谢，有的能够修复受损肺泡、支气管毛细血管，有的能够加速肺栓的融化，促进肺栓的快速分解、融合，然后通过新陈代谢将肺栓排出体外，能有效刺激免疫因子，提高机体免疫力，从而达到彻底拔除肺栓，根治咳喘的目的。

哮喘、肺气肿、老慢支、支气管扩张、气管炎、尘肺、矽肺等症30分钟见效，疗效神奇

# 止咳平喘 说到做到

## 国药OTC银象喘咳宁 止咳、定喘、祛痰

国药银象喘咳宁肺里拔栓，根治咳喘不留后患

第一步：拔栓清肺，斩断病根，快

银象喘咳宁能快速把淤积肺泡和气管内的肺栓紧紧包裹，就象去油污滴在油垢上，快速分解肺栓，使其失去粘性、软性，并将分解的肺栓彻底排出体外，恢复肺泡换气功能，这时你就会觉得嗓子眼儿不刺痒了，胸不闷了，咳喘症状明显减轻，咳嗽也顺利了。

第二步：修复组织，阻断复发，狠

肺栓的常年毒害，肺组织也遭到破坏，“清栓酶”，在彻底排除肺栓后，能够分解出大量的氨基酸等元素，重新修复、受损气管，使其恢复弹性，滋养受损肺泡，使其恢复正常呼吸功能，彻底根治咳喘病！

第三步：重建系统，彻底康复，准

为避免肺栓的再次形成，“清栓酶”中的特效成分能够帮助重建肺泡、气管纤毛，恢复肺部正常运转，并

激活机体免疫因子，就象建筑了一道万里长城，彻底铲除咳喘病根，确保您一次治愈咳喘病！

服用银象喘咳宁当天：咳嗽减轻，呼吸变得顺畅，咳痰轻松多了，嗓子眼异物感减轻，喉咙也不怎么痒了！30天：重建免疫力阶段。神清气爽，精神大振，遇到风天依旧呼吸轻松，吃点辣椒、喝点酒也不会咳嗽了。严重的咳喘病2-3个疗程后，也终于不咳不喘，不用受罪了！

神奇一：30分钟见效

在所有治疗咳喘病的内服药物中，没有一种能在短时间内起效！一般药物见效也要3天！对于咳喘患者中度日如年的咳喘病患者来说等于煎熬3年！现在银象喘咳宁作为医学史上的重大突破，只需30分钟，就可以感觉到咳嗽明显减轻了。

神奇二：2疗程不咳不喘

一位患有十多年咳喘病的大伯兴致勃勃地对我们说：不得这个病不知道，那真是生不如死，一到冬天，不敢出门，啥都不敢做，喘起来，浑身都疼。别的不指望，能让我的咳喘减轻点就谢天谢地了。听说国药喘咳宁敢送药让人试，心想肯定错了，别浪费时间。我一次买了3个疗程，没想到奇迹出现了，服用当天就感觉症状减轻了，当服用2个疗程后，想吃就吃，想喝就喝，彻底告别咳喘病。

神奇三：愈后不复发

“银象喘咳宁”主要采用桔梗、猪胆汁、甘草等以及一味神秘药材组成，中西医结合，独有“清栓酶”，强力排栓能力，修复受损肺泡、气管纤毛，能够协助免疫系统快速恢复正常，有效杀灭病菌清除肺泡毒素，修复受损纤毛，恢复呼吸道的自清功能，从根本上达到了治愈咳喘病症的目的。除此之外重建免疫力，提升人体脏器功能，因此治愈后很难复发，治标又治本。



原价24元 活动价：买20送10 特大优惠仅有3天11月20-22号 24.5元 买8送2 活动结束恢复原价，买赠取消 打进电话有更多优惠惊喜！

专家建议：按疗程服用(10盒一疗程) 赠品为原产品 咨询热线：0551-4248080/4248989

指定专销：合肥：养生大药房(三孝口邮局斜对面)百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)光大药房(金寨路1号望江宾馆东大门南侧)德胜药房(阜阳路桥北50米) 肥西：派河大药房(金鸡街对面) 肥东：翔泰大药房(房产局大楼下) [市内免费送货外地货到付款]